
Kit stâlp 1100 mm cu baza ușoară și indicator de prioritate pentru
circulația din sens invers
Cod produs: KSI-0013-TTR

156  Lei 38

Cost transport: 40.50 Lei
Greutate: 6.8 kg

În stoc
Livrare Miercuri, 3 iunie
Stalp H1100 mm cu indicator din plastic

Data: 31.05.2026

Kit stâlp 1100 mm cu bază ușoară și indicator de prioritate pentru circulația din sens
invers este soluția ideală pentru gestionarea rapidă și sigură a traficului în zone temporare. Kit stâlp
1100 mm cu bază ușoară și indicator prioritate trafic oferă vizibilitate excelentă, montaj rapid și
control eficient al circulației în orice condiții.

Kitul stâlp 1100 mm cu bază ușoară și indicator de prioritate pentru circulația din sens
invers este o soluție completă pentru organizarea temporară a traficului. Asigură vizibilitate ridicată,
montaj rapid și control eficient al fluxului auto în zonele cu circulație restricționată sau lucrări.

Înălțime 1100 mm
Bază ușoară stabilă
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Indicator prioritate trafic
Montaj rapid
Vizibilitate ridicată
Utilizare exterior
Material rezistent UV
Ideal lucrări rutiere
Ușor de transportat
Reutilizabil
Compatibil standarde
Siguranță sporită
Control trafic eficient

Descriere:

Există momente în trafic în care fiecare secundă contează. Zonele de lucrări, drumurile înguste
sau sectoarele temporar restricționate pot deveni rapid puncte critice dacă nu sunt gestionate
corect. Kitul stâlp 1100 mm cu bază ușoară și indicator de prioritate pentru circulația
din sens invers este proiectat exact pentru aceste situații: claritate, siguranță și eficiență.

Nu vorbim doar despre un simplu suport pentru semnalizare. Vorbim despre o soluție completă,
gândită pentru profesioniști – de la constructori și administratori de drumuri, până la firme de
logistică sau organizatori de evenimente.

De ce ai nevoie de un kit complet de semnalizare
rutier? mobil?
Gestionarea traficului nu înseamnă doar amplasarea unui indicator. Înseamnă vizibilitate optimă,
stabilitate și adaptabilitate. Acest stâlp de semnalizare 1100 mm cu bază ușoară îți oferă
toate aceste beneficii într-un singur produs.

Vizibilitate maxim? în orice condi?ii

Indicatorul de prioritate pentru circulația din sens invers este conceput pentru a transmite un
mesaj clar și rapid. În condiții de trafic intens sau vizibilitate redusă, claritatea semnalizării face
diferența între fluiditate și haos.
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Materialele utilizate sunt compatibile cu standardele de vizibilitate rutieră, inclusiv folie
reflectorizantă de înaltă calitate, ceea ce asigură recunoaștere rapidă atât ziua, cât și noaptea.

Stabilitate f?r? efort

Baza ușoară este optimizată pentru echilibru perfect între portabilitate și stabilitate. Nu este
nevoie de echipamente grele sau timp pierdut pentru instalare. Sistemul este gândit pentru
montaj rapid, chiar și de o singură persoană.

Mobilitate real? pentru interven?ii rapide

Acest kit stâlp mobil pentru semnalizare rutieră poate fi mutat, repoziționat și reutilizat fără
efort. Este ideal pentru intervenții temporare, lucrări în desfășurare sau situații în care
configurația traficului se schimbă frecvent.

Caracteristici tehnice esen?iale care fac diferen?a

În?l?ime optim? – 1100 mm

Înălțimea stâlpului este calibrată pentru vizibilitate maximă în câmpul vizual al șoferilor. Nu este
nici prea jos, nici prea înalt – exact poziția ideală pentru citire rapidă.

Baz? u?oar?, dar eficient?

Construită din materiale rezistente, baza oferă stabilitate în condiții normale de utilizare, dar
rămâne suficient de ușoară pentru manipulare rapidă.

Compatibilitate universal?

Indicatorul de prioritate pentru circulația din sens invers este standardizat și poate fi utilizat
conform reglementărilor rutiere în vigoare. Acest lucru îl face potrivit pentru proiecte publice și
private.

Rezisten?? la condi?ii externe

Produsul este proiectat pentru utilizare în exterior, rezistent la UV, ploaie, praf și variații de
temperatură. Nu se decolorează și nu își pierde proprietățile în timp.

Unde se utilizeaz? acest kit de semnalizare rutier?
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Zone de lucr?ri rutiere

În șantierele unde traficul trebuie deviat sau controlat temporar, acest kit oferă o soluție rapidă și
eficientă.

Drumuri înguste sau cu o singur? band?

Indicatorul de prioritate pentru sens invers este esențial în aceste situații, evitând blocajele și
conflictele între participanții la trafic.

Parc?ri ?i zone industriale

Fluxul de vehicule poate fi organizat eficient, mai ales în spații cu vizibilitate redusă sau trafic
intens.

Evenimente ?i organiz?ri temporare

De la festivaluri la lucrări urbane, acest kit este indispensabil pentru siguranța participanților.

Avantaje reale pentru utilizatori
Economie de timp la instalare
Reducerea riscului de accidente
Flexibilitate în utilizare
Durabilitate pe termen lung
Costuri reduse de întreținere

Beneficii comerciale
Crește siguranța rutieră imediat
Optimizează fluxul de trafic
Reduce intervențiile manuale
Ușor de transportat și depozitat
Soluție reutilizabilă și eficientă
Ideal pentru proiecte temporare
Respectă standardele de semnalizare

FAQ – întreb?ri frecvente
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1. Este acest kit conform normelor rutiere?
Da, indicatorul este standardizat și respectă reglementările în vigoare privind semnalizarea
rutieră.

2. Se poate folosi pe timp de noapte?
Da, datorită foliei reflectorizante, vizibilitatea este excelentă și în condiții de lumină scăzută.

3. Este stabil în condiții de vânt?
Baza este proiectată pentru stabilitate în condiții normale, dar poate fi suplimentată dacă este
necesar.

4. Se montează greu?
Nu. Instalarea este rapidă și nu necesită unelte speciale.

5. Poate fi mutat frecvent?
Da, este conceput exact pentru mobilitate și reutilizare.

6. Este potrivit pentru utilizare profesională?
Absolut. Este utilizat de firme de construcții, administrații locale și organizatori de evenimente.

7. Se pot schimba indicatoarele?
În funcție de sistem, da – stâlpul poate fi compatibil cu alte tipuri de indicatoare.

Kitul stâlp 1100 mm cu bază ușoară și indicator de prioritate pentru circulația din sens invers este
soluția eficientă pentru controlul temporar al traficului. Oferă vizibilitate excelentă, instalare
rapidă și siguranță crescută, fiind ideal pentru lucrări rutiere, evenimente și zone cu circulație
restricționată.
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